


YpOK — nyTeLuecTBMe :
«YMHOXeHue u geneHue
O0ObIKHOBEHHbIX Apooben»



CUCTEMATU3UPOBATH 3HAHUS YUAIIIUXCS 10 TEME
“YMHOKXEHHE U JCJICHUE OOBIKHOBCHHBIX
apo0er ”’, cnocOOCTBOBATh PA3BUTHIO
MaTEMaTUYECKON PEUYH, OTIEPATUBHON NAMSATH,

IIPOM3BOJILHOIO BHUMAaHUS, HAIJIS JHO-
JAECMCTBEHHOI'O MBIIIICHUS, BOCIIMTHIBATh
KYJABTYpPY IIOBEACHUS NPU (PPOHTAILHOU
padoTe, MHAMBHUAYAIbHOM padoTeE.







/leseu3s ypoka

o «Taunwvl okeana camu Kk Ham
He NPpunJivigym, 4moo

pazeeoamv ux HyIHcHbl
Hcenanue u mpyol»
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® Halitu 1po0b, B3aMMHO-00paTHYO JaHHOU 4/7:

o 45, 14 §&/14, |

@ Haiitu 1po0b, paBHYIO JaHHOM 6/135:

o S P 9 2

® Halitu 1po0s, paBHy1o O:

O 1/0, 0/0, 0/43, 4/0
® Haiitu xy6 gpobu 2/3: 6/9, 8/27, 8/9, 6/27










OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI:

@ 1. Ilpaeuno ymnoixcenus 00bIKHOBEHHBIX
opooeil.
@ 2. Kak ymuostccums Opoob Ha HaAamypaaibHoe

yucno?
@ 3. Kak nooeiumb 00bIKHOBEHHbBLE OpOOU?

® 4. Kakue uucna nazviearomcs
g3aumooopamuvimu?
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PewnTe 3agavy

1. Haviaute nepumerp

TpeyrojbHuka ABC, eciu
AB=2.8 cm, BC 0oarnie AB Ha
0.8cMm, a AC=4.7 cm.

(CocTaBbeTe O0OpaTHYIO 3a4a4y).










CamocTodaTenbHaa pabora

Pemmure ypaBHeHU
1. (x- 18,2)+3,.8 = 15,6
2.34,2- (17,9 — y)=22




llomawHee 3a0aHue:
m.32,Ne1125,1238(a)







Cnacu6o 3a BHUMaHue!




